

绿色施工、湿法作业、神器抑尘,市区多举措强势推进扬尘整治——

# 让百姓在蓝天白云下畅快呼吸

市区虹桥路提升工程现场,三辆被称为“降尘神器”的雾炮车缓缓作业,雾炮车能将水变成雾喷洒到60米远的空间内,成为扬尘的克星。这是我市工地绿色施工的一个缩影。

生态环境是必须牢牢守住的红线。自南通市区扬尘整治“654”专项行动开展以来,市市政和园林局、市城管局、市安监站、崇川区环卫处等部门加强综合督查,联合执法,针对裸土未覆盖、道路未硬化、防尘网不达标等导致的扬尘问题,多措并举、从严管控,坚决打赢市区扬尘整治攻坚战,全力守护蓝天白云。

**绿色施工不扰民,道路提升工程采取湿法作业**

“天天从这儿走,每天早上都看到围挡上冒出水雾,一排排雾气缭绕的,真跟‘仙气儿’似的。”连日来,家住易家桥新村的市民徐颖注意到虹桥路提升工程项目工地围挡上喷起水雾,配合围挡的草绿图案,显得十分清新。

“围挡上的喷淋系统所喷出来的是经过高压雾化处理的水汽,所起到的作用,就是让水分在围挡顶部产生一道雾气屏障,防止工地内部产生的扬尘外

扬。”虹桥路提升工程项目经理刘忠伟告诉记者,工程全线施工区域采用围挡封闭并安装智能化喷淋设备,作业期间每小时开启时间不低于20分钟,并安排专人负责巡查喷淋设备的使用及日常维护。

作为我市一条城区主干道,虹桥路承载着重要的交通功能。随着滨江片区的开发建设,城市品质和服务能级的提升对城市主干道的功能、形象以及智能化建设提出了更高的要求。目前,虹桥路综合提升改造工程已经全面进入主体施工阶段。

**渣土清运规范化,城管环卫多点结合治理扬尘**

近期,细心的市民发现多辆环卫洒水车和洗扫车缓缓开过主城区主次干道,环卫工人拿着高压水枪对人行道板、道路护栏进行全面冲洗。这是崇川区环卫发挥机械化降尘抑尘优势,采用“湿法作业、人机结合、重点降尘、全面保洁”的作业方式,将人行道保洁、绿化隔离带保洁等纳入环卫一体化保洁范围,强势推进道路扬尘整治。

“每日在岗保洁人员1400余人次,出动扫路车、洗扫车、洒水车120余辆,本低防尘效果好,已有十几家市级企业

作业约150班次,有力有效地控制了全区道路扬尘。”崇川区环卫处负责人朱爱萍介绍。

“老小区改造是崇川区政府2021年度重点工作之一,崇川区环卫处主要负责对老小区改造产生的建筑垃圾进行清运。”朱爱萍告诉记者,为了做好建筑垃圾清运过程中的扬尘管控工作,崇川区环卫处进一步规范建筑垃圾清运环节,采用“固定时间、集中车辆、湿法作业”的方式进行清运,并形成了“雾炮+冲洗”的组合作战模式,有效抑制了外运作业时产生的扬尘。

**“抑尘神器”效果好,智慧工地防尘防噪智能监控**

一个大水箱,一个简易的塔台、一台发动机和一些管道喷头,却能喷出50米远的水雾,快速又高效地防治了建筑工地扬尘。这是由南通四建集团承建的南通市妇幼保健院儿童综合大楼项目中的“抑尘神器”——自动喷淋塔台。

“这是南通市第一家试点使用自动喷淋塔台系统的工地,也是我们向全市重点推广的示范项目。自动喷淋塔台成

来工地学习调研。”市住建局安监站站长徐泉介绍,目前,市区已有30余个土方施工阶段的工地使用自动喷淋塔台系统。市区有些项目已研发出升级版本的自动喷淋,可以实现旋转角度定向控制,避开人行通道和大门口等位置。

据了解,该工程属于南通市智慧片区项目,智慧工地项目包含了人员信息动态管理、扬尘管控视频监控、高处作业临边防护、危大工程预警管理等模块。扬尘管控主要通过环境监测系统与围挡喷淋联动,实现自动降尘。扬尘监控与噪音管控接入智慧工地,形成了扬尘噪音防控一张网,为应急管理、远程监控提供可视化监管。

记者从市区扬尘整治“654”专项行动领导小组办公室了解到,自市区扬尘整治“654”专项行动以来,共开展7轮全覆盖督查,发出交办单512份,整改率超98%。推行“红黄绿”牌分级管控机制,对市区722个点位进行了审核认定。出台扬尘治理裸土覆盖等规范标准,2020年市区空气质量优良天数比例全省排名第一,PM<sub>2.5</sub>浓度省内首批达到国家二级标准考核目标。

本报记者 蒋娇娇 李慧

我市即将发文,对瓶装液化气实行

“全链条”安全管理

**立法听证会昨日举办**

本报讯(记者蒋娇娇 通讯员周帅红)瓶装液化气使用涉及千家万户,安全管理亟须加强。为听取广泛意见,提升立法科学性、有效性,昨日,市市政和园林局组织召开《南通市瓶装液化石油气管理办法(草案)》立法听证会。

《办法》草案的主要内容分为管理办法设置的目的和依据、适用范围和部门职责等总则内容;气瓶充装,对从充装许可到气瓶检验、报废的气瓶全生命周期管理要求;经营管理,明确瓶装液化气经营企业责任,尤其对实名制销售和入户安检进行了明确;配送管理,对统一配送车辆、中转服务站点设置与管理、送气工管理等进行明确;使用管理,对燃气用户包括居民和非居民用户安全使用液化气的要求进行了明确,鼓励用户加强安全技术防控;监管与法律责任,对部门监管、属地监管以及违法行为处理等内容进行明确。

目前,全市共有瓶装液化气场站76个,登记在册的瓶装液化气用户约31万户。立法小组将认真听取听证会的建议和意见,对《办法》进一步修改完善。

针对特殊人群

## 两种方式可免费乘坐市区公交车

本报讯(记者俞慧娟 通讯员梁新华)近期,有市民拨打南通报业85110110热线电话咨询,哪些情况下可以免费乘坐市区公交车。记者随即采访了南通市公共交通有限公司相关负责人,据介绍,针对特殊人群,目前免费乘车有凭证和刷卡(特定)两种方式。

其中,市区60周岁以上老人凭《江苏省老年人优待证》在元旦(1天)、春节(3天)、清明节(1天)、端午节(1天)、中秋节(1天)、国庆节(3天)、重阳节(1天)共12天可免费乘坐市内公交车;持有现役军人军官证、士兵证、军校学员证、残疾军人证(外地)、革命烈士家属证、在职消防员证、消防救援队伍退休证、消防救援队伍学员证、消防救援队伍干部证、残疾消防救援人员证、伤残人民警察证、江苏省无偿献血荣誉证的市民均可凭证件免费乘车。

特别提醒,市区65周岁以上老年人,持有市区《中华人民共和国残疾人证》(蓝本)的市民、获得省人民政府授以见义勇为称号的人员以及具有南通市户籍、在民政局部门领取抚恤补助的残疾军人、复员军人、带病回乡退伍军人、参战参试退役人员、退役军人和因公牺牲军人遗属、病故军人遗属,需要前往南通畅行科技股份有限公司办卡网点办理公交IC卡,方可免费乘坐市内公交车。

如皋长江镇落实审计整改

追回尊老金补贴

**26.18万元**

本报讯(记者唐佳美 通讯员黄锋)昨日,记者从如皋市审计局获悉,如皋市长江镇积极落实审计整改,采取网格整改、上门清收、法律诉讼等方式,追回26.18万元向已死亡人员发放的、超年龄等次标准发放的尊老金补贴,共涉及28个村(社区)108人。

去年,如皋市审计局在长江镇2018至2019年财政财务收支审计中,重点关注了惠民专项资金的管理、分配、拨付和使用情况,通过多部门数据采集比对发现,该镇存在向已死亡人员发放和超年龄等次标准发放尊老金补贴现象。针对查出问题,该局立即要求镇相关部门加强对尊老金补贴发放环节的审查,完善部门数据信息共享机制,加强享受补贴对象信息数据比对核查,举一反三,对全镇惠民专项资金开展全面清理,堵塞资金管理漏洞。

同时,该镇还研究制定了《长江镇加强惠民惠农财政补助资金申报管理制度的通知》,加大对领取惠民惠农待遇资格认证工作的业务指导和监督检查力度,贯通惠民资金的“最先一公里”和“最后一公里”。

## 海港新村违建集中拆除

本月下旬狼山镇街道将完成全部拆违

本报讯(通讯员易俊峰 记者蒋娇娇)为有效推进老小区改造工程,营造良好的居住生活环境,6日,狼山镇街道组织人员对海港新村15幢违法建设实施集中拆除,标志着辖区老旧小区改造拆违工作按下了加速键。

据了解,海港新村老旧小区改造拆违工作涉及8幢住宅,56个点位。从今年年初开始,狼山镇街道对拆违工作进行部署,组织8个工作组开展入户宣传,明确改造拆违的具体要求及相关政策。街道邀请专业设计部门进行小区改造方案设计,初步方案在小区内公示,听取居民意见,不断完善方案。

由于前期工作到位,绝大部分违建户理解和支持小区改造工作,签订了帮拆协议书。当天的拆违工作组织有序,施工人员将可能有用的物品小心地拆卸下来,尽量将当事人的损失减少到最低程度,对违建和合法建筑联结部分进行了切割,防止给建筑安全带来不利影响。预计四月下旬狼山镇街道将率先完成老旧小区改造全部拆违工作。

# 讣告

中国共产党党员,南通市民政局原副局长,享受副省长级标准报销医疗费待遇离休干部尤振同志因病医治无效,于2021年4月8日9时37分逝世,享年93岁。

兹定于2021年4月10日12时,在南通市天福园厚泽厅举行遗体告别仪式。

特此讣告。

南通市民政局  
2021年4月8日

家属联系电话:13606295551

## 让更多人感受我们身残志坚的故事

——我市残疾人包汉明冲刺全国网红直播公益大赛

本报讯(通讯员钱超 李张侃 任佳楠)昨日上午,由崇川区司法局、天生港镇街道党工委主办的崇川区第七届“4·8司法日”联动服务宣传活动,在天生港镇街道通燧社区举行。崇川区司法局和天生港镇司法所工作人员、社区法律顾问以及社区居民、渔民代表等200余人参加了此次活动。

一场旗袍秀表演拉开了当日广场活动的序幕。组成这道旗袍秀风景线的并不是专业演员,而是曾经的江海渔娘。她们通过表演

号召渔民响应政策,退捕护江。如今,渔娘旗袍队已成为社区一张靓丽的名片。

活动中,崇川区大生律师事务所结对社区渔业服务志愿队举行授旗仪式。下一步,这支律师“护渔”普法志愿服务队将通过各种形式定期在社区开展法治宣传、法律咨询、法律扶贫等志愿服务活动,宣传法治理念,训练法治行为,养成法治习惯,助力法治社区建设。

为推动法律服务资源下沉,优化法律服务模式,崇川区公证处在活动现场与社区签约设立公证服务点,架起公证服务的村居桥梁,让老百姓不出社区大门就可以享受便捷的公证服务。

▲昔日船娘旗袍秀。

记者 江建华摄

抖音视频。包汉明说:“我想通过这个比赛平台,让更多的人看到我们身残志坚的身影,让更多的人感受我们身残志坚的故事,让更多的人融入到我们身残志坚的行动中来!”

“我顺利晋级100强以后,又拍摄了一段3分零3秒的抖音视频上传组委会。”包汉明介绍,在第二个参赛视频中,他与全国网友分享了他的人生“4A进阶法”:第一就是吸收,Absorb;第二就是评估,Assess;第三就是促进,Accel-

erate;第四就是积极,Active。“不要因为身体的残疾而禁锢了自己的梦想,忽视了自己的潜能,放弃了理想的追求。”

“第二个参赛抖音视频反响不错,我晋

级50强以后进入前30强。”包汉明说,这两

天正在写文案,准备拍摄第三个参赛视

频,向更好名次冲刺,“这次大赛为我们残

疾朋友提供一个充分展示自己和学习成

长的平台,培养直播带货营销能力,拓宽就

业渠道。”

本报记者 尤炼

## 通州湾示范区国有建设用地使用权出让公告

通州湾自然资规出告网(2021)第12号

根据国家有关法律、法规,经南通市人民政府批准,南通市自然资源和规划局通州湾示范区分局以网上挂牌方式,通过南通市国有建设用地使用权网上交易系统(<http://www.landnt.com>)出让下述宗地国有建设用地使用权。出让地块的基本情况和规划指标要求,以及网上竞买申请、缴纳保证金和挂牌出让时间详见下表1、表2。

表1

地块编号	地块位置	用地性质	土地面积(平方米)	建筑面积(平方米)	容积率	建筑密度 (%)	绿地率 (%)	出让年期(年)	起始价(元/平方米土地)	竞买保证金(万元)
TR21009	显德路南、经三路西侧	居住用地	43405	69448-78129	≥1.6 万平方米/ 公顷且 <1.8 万 平 方米/公顷(上限以建筑面 积为准)	≤25	≥35	70	4800	4200
TR21010	S222省道东侧	居住用地	13731	19223-21969	≥1.4 万平方米/ 公顷且 <1.6 万 平 方米/公顷(上限以建筑面 积为准)	≤25	≥35	70	3900	1100
TR21011	通州湾示范区 S222省道西侧	居住用地	18505	25907-29608	≥1.4 万平方米/ 公顷且 <1.6 万 平 方米/公顷(上限以建筑面 积为准)	≤25	≥35	70	3900	1450

表2

地块编号	网上竞买申请和缴纳保证金时间	网上挂牌出让时间
TR21009	2021年4月29日起,2021年5月13日上午11时止	2021年4月29日起,2021年5月17日上午11时止
TR21010	2021年4月29日起,2021年5月13日下午3时止	2021年4月29日起,2021年5月17日下午3时止
TR21011	2021年4月29日起,2021年5月14日上午11时止	2021年4月29日起,2021年5月18日上午11时止

上述出让地块详细资料及出让要求等详见南通市国有建设用地使用权网上交易平台(“出让文件”),有意竞买人请登录网站(<http://www.landnt.com>)了解详情,并在网上办理竞买手续。咨询电话:0513-59001186、59001958、80800286。

南通市自然资源和规划局通州湾示范区分局

2021年4月9日

## 遗失公告

▲徐国生遗失职工养老保险手册,身份证号码:320622197406085778,证书号:320622000000066634,声明作废。

▲葛门闩遗失残疾证,身份证号码:320611196505170018,声明作废。

▲沈龙祥遗失残疾证,身份证号码:320602194810022518,声明作废。

▲王洪兵遗失南通农副产品物流有限公司的收据,号码:0002841,金额:3565元,经营保证金押金,声明作废。

▲南通全必贸易有限公司遗失法人章一枚,编号:3205020060623,声明作废。

## 网络司法拍卖公告

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖网络平台上(户名:南通市崇川区人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖南通世纪东城37幢608室